
28, novembra vsi na volišče! 
o že brez mene tudi opravili!" Taka sku

šnjava te utegne obhajati 28. nov; ko bi mi 
iti volit, posebno če bo treba napraviti na vol 
koliko daljšo pol. Morebiti te bodo :. 
Skušan' pregovarjati, 
greš volit. 

Prijatelj! Ti si bil nevolj^n, ko so ti «■■ 
20% tvojega kronskega di ko so zamenjali 4 
kron;} samo za .1 dinar, so Iraduješ nad verižni! 
izvozničarji in veletrgovei, ko se na škodo ljudstva 
zalagajo z milijoni. Zadnji čos so te posebno zadeli 
neznosni kri .ioni davki, 

Kaj je vzrok, da so se take krivice sploh mo
gle zgoditi? Vzrok je ta, v državnem zboru 
skoro polovica poslancev takih, ki zastopajo koristi 
bogatih milijonarjev, izvozuičarjev, verižnikov in ve
Ictr isti ljudstva. On bi naši poslan
ci tudi j storili za ljudstvo, saj težko kaj do
sežejo, ko jih je samo 18. vse i pa je I I 
300. 

Kakršni so poslanci, taki so t; ilstri. Kaj 
more storiti minister dr. Korošec sam proti 17 dru
gim ministrom? Sicer so tudi zlasti v srbski kmetski 
radikalni stranki poslanci in ministri možje, ki pod
pirajo naše poslance pri njih delu za kmetsko in de
lavsko ljudstvo, a toliko jih le ni, da bi zastopnikom 
bogatinov bili kos. Dokler bo nasprotnikov kmetskega 
in delavskega ljudstva polovica ali več, se za kmet
sko ljudstvo ne bo dalo mnogo ali nič doseči. 

Ker zdaj so vse državo tako urejene, da držav 
ne vladajo več kralji in cesarji, ampak ljudstvo se 
samo vlada po poslancih, ki jih voli v državni zbor, 
Samo tiste postave veljajo, ki jih sklenejo >o.dancl, 
samo tisti davki se naložijo ljudstvu, ki jih določijo 
poslanci, šole, zakon, razmerje do cerkve se tako u
redi, kakor sklenejo poslanci. In pri tem odloča zmi
rom večina. Ako v prihodnjem d rži vnem zboru skle
ne večina poslancev n. pr. bre o šolo ali civil
n zakon, manjšina proti temu ne more nič, ker je ve
Čina tako sklenila. Ako sklene večina poslancev, da 
ne bomo Imeli samouprave za Slovenijo, ampak samo 

Le če bodo $H roSit VH§ ■»"< pristaši, krmo sijajno zmagali! 

Zakaj bi hodil volit? 
i osrednjo vlado v Beogradu, poslanci, ki so v 

manjšini, n« morejo tega zabraniti. Ako veČina po 
slancev sklene, da se največ davkov naloži krnetske
mu in delavskemu stanu, milijonarjem in vojnim do ■ 

Icarjem pa tnala ali nič, lahko manjšina proti temu 
stira, zabraniti pa ne more, ravno ker jo 

manjšina. 
Gre se torej slednjič samo za to, ali dobijo v 

prihodnjem ustavodajnem zboru večino naši poslan
ci ali pa poslanci liberalne (demokratje in samostoj
ni) in socijalnodemokratske stranke ter komunistov. 
Vsi ti so nasprotniki kmetskih oziroma delavskih ko
risti in strupeni nasprotniki vere. Tudi o veri se bo 
govorilo v prihodnjem državnem zboru, zlasti o ve 
ronauku v šoli in o zakonu, Ako zmagajo nasprotni
ki, imamo takoj bi i • šole in civilni zakon, ki 
se ne bo sklep od duhovnikom, ampak 
v občinski pisarni pred županom! in ne do smrti, 
ampak samo na nekaj let. 

Ali dobijo naši poslanci v državnem zboru ve 
čino ali ne, je odvisno od vsakega glasa, ki ga bo 
dalo naše ljudstvo. Tudi od tvojega glasa! Ako ne 
greš volit, bo morebiti ravno tvojega glasu manjkalo, 
da dobimo mi premalo poslancev. Potem bi bil ti so 
kriv, če se v naši državi sklenejo tako postave, ki so 
škodljive krnetskemu in delavskemu stanu, ki delajo 
krivico sveti Cerkvi in tlačijo vero. Na tvoji vesti bi 
bilo potem, če bi se tvoji otroci vzgajali nekrščansko, 
brez veronauka in če bi vsled tega vera tudi v tvoji 
hiši zmirom bolj pojemala in hirala.. Ce imaš volilno 
pravico, imaš tudi volilno dolžnost. Ce iz lastne kri
vde ne greš" volit, zanemarjaš svojo dolžnost in gre
šiš proti sveti Cerkvi, preti svojim otrokom, proti sa
memu sebi. Tvoj vzgled bo vplival morebiti tndi na 
druge, da ne bodo šli volit in izvoljeni bodo veri, Cer 
kvi in krnetskemu ter delavskemu stanu sovražni po
slanci, ki bodo sklepali slabe, veri, Cerkvi, kmetom, 
delavcem, obrtnikom in sploh nižjim in srednjim sta
novom Škodljive postave. Sodnji dan boš tudi od tega 
odgovor dajal ali si šel leta 1920 na volišče in kako 
si volil! 

Le In bedo iii vsi naii 
piistaii *«lit. 

se bomo lakko otresli ttttlk sesldseev ia auahtrev, ki 
so nam zsmoajali 4 krta« sa 1 __ar, ki *o stani eevzfili 
20 V«, ki so z zaščito verižaiitva iskriti velike draginj?, 

ki so Bai hoteli nsležiti tako visoke iavko! 

M a r ne ba šal volit. 
s UM iittja svojo ksuitske ia eoltvike kericM, iittja 
svoja otroke, iiaaja vero ia Cerkev, ki r* aaapretso 

stranko »eseje aaierti. 

ŽENE IN DEKLETA. 
Ssrasite sutje ms e ia fcreta »se na m!Bfe! 


